

据外媒22日报道,美国TLC电视台将在今年10月播出《秘密王子II》真人秀节目,披露4名欧洲贵族来到美国,乔装平民寻求“真爱”的故事。4名欧洲贵族将在这档真人秀节目中离开自己的仆人、厨师、司机和职员,前往美国得克萨斯州从事收入最低的工作,假扮普通美国人和当地女孩子约会谈恋爱。4名欧洲贵族将会在节目最后的一场大型舞会上,向他们的美国女友披露真实身份。



4名欧洲贵族将乔装成平民远赴美国寻找真爱

## 4名欧洲贵族参加美国真人秀

# 装穷汉找真爱



一名欧洲贵族在美国街头开着一辆流动餐车



欧洲贵族将在节目最后的舞会上披露真实身份

## 王牌单身汉 两个是王子,两个是贵族

这档名叫《秘密王子》的真人秀节目由美国TLC电视台拍摄,第二季将于10月25日正式播出。在节目中,4名欧洲贵族将来到美国得克萨斯州奥斯汀市,从事最低工资收入的工作,冒充普通人和当地女孩交往,希望能找到真心相爱的另一半。4名欧洲贵族分别是现年35岁的俄罗斯亚历山大王子、37岁的意大利罗兰佐·德·美第奇王子、35岁的英国詹姆斯·兰尼男爵和28岁的爱尔兰贵族奥利弗·普兰基特。

俄罗斯亚历山大王子是罗曼诺夫王朝的直系后裔,现年35岁的他真名叫作弗朗西斯·马修,他的母亲奥尔加·安德里夫娜公主是俄罗斯末代沙皇尼古拉二世的侄孙女。马修目前居住在英国肯特郡,是一名成功的摄影师,最喜欢的运动是健身和攀岩。为了寻觅另一半,去年他还曾参加过乌克兰的“单身汉”征婚节目。

罗兰佐·德·美第奇王子是意大利著名的美第奇家族的继承人,他具有波兰和意大利的双重王室血统。罗兰佐的家族在欧洲拥有多处漂亮的豪宅,这些豪宅中装饰着大量珍贵的古董,并有成群的仆役穿梭其间。罗兰佐·德·美第奇王子平时喜欢从事慈善工作,目前还打算进军政坛,最大爱好是烹饪。

35岁的詹姆斯·兰尼男爵是英国第4代兰尼男爵,他于2006年从已故的伯伯那里继承了这一贵族头衔。詹姆斯目前是一名高级市场营销和广告专家,除了工作外,他最大的爱好就是参加派对,他平时还喜欢打网球、打壁球、滑雪和冲浪。

28岁的爱尔兰贵族奥利弗·普兰基特是爱尔兰敦萨尼男爵领地的继承人,奥利弗居住在具有900年历史的敦萨尼城堡中,他目前管理着自己的一家计算机游戏公司,平时爱好打槌球和滑雪运动。

## 情路都不顺 在美国装成穷汉寻找真爱

这4名欧洲贵族虽然都拥有贵族血统和丰厚身家,但在情路上并不顺利,至今仍是“王牌单身汉”。第一个原因是他们虽然是王子或贵族,但大多来自过气王室或贵族家庭;第二个原因是他们有丰厚的身家财富,所以平时对女孩与他们交往的动机都会不由自主产生疑心。在《秘密王子》真人秀节目中,4

名欧洲贵族将隐藏贵族身份,在得州奥斯汀市从事收入最低的工作。譬如其中一名欧洲贵族将在奥斯汀市街头开着一辆流动餐车,从事兜售三明治的工作。为了扩大在美国的社交圈,寻找交往对象,这4名欧洲贵族晚上会经常逛酒吧,主动和女孩子搭讪,他们将靠自己的魅力和智慧来赢得女孩子的芳心。

## 寻爱有风险 身份披露后可能遭到拒绝

4名欧洲贵族将在真人秀节目最后的一场盛大舞会上,向他们的新女友披露真实身份。一旦真相大白,他们可能会面临两种结局:第一种结局是美国女友感觉自己受到“欺骗”,一怒之下选择分手;第二种结局是美国女友原谅了他们“善意

的欺骗”,同意继续恋爱交往。《秘密王子II》真人秀节目预告片这样说道:“当这些女友发现他们撒了谎,这些欧洲王子或贵族或许会面临尴尬的拒绝;或者,他们会迎来一个一生苦苦寻觅的童话般幸福的结局。” 综合消息

## 监狱旅游 美国受热捧

“欢迎来到北美洲最血腥的47英亩土地!”65岁的格林说,“死在这里的人数以百计。”格林曾是这所密苏里州州立监狱的看守,正在为游客们讲解。

如今,越来越多的美国人迷上“监狱游”,希望了解铁窗里的世界。在密苏里州州立监狱,游客只需付12美元就可以在导游的带领下游览2小时,支付25美元则可以参加3小时的深度游览。密苏里州州立监狱有177年历史,2004年,这座监狱关闭,前途未卜。但自2009年起,“监狱游”让它获得新生。

在美国,关闭后改成旅游点的监狱为数不少。与密苏里州州立监狱一样,东部州立监狱也是近几年在旅游领域杀出的一匹黑马。统计数字显示,到这所监狱参观的游客数量每年增加两成左右,去年共吸引游客16万人次。而“监狱游”的龙头老大——阿尔卡特拉斯监狱,去年吸引的游客数量达到140万到150万人次。据新华社

## 澳老年女性爱创业 祖母企业家激增

越来越多的澳大利亚祖母们开始涉及商业领域。一项报告显示,在过去10年中,年龄在65岁以上的澳大利亚女性创立自己的生意的比例要高于其他各个年龄层人士。

根据一项年度商业趋势报告,年龄在65岁以上的澳大利亚祖母企业家们在过去10年共创立了18500家企业。去年全年,65岁以上的澳大利亚女性企业家的人数激增15.1%,而同年龄组的男性企业家的增长比例只有1%。

Bankwest商业银行总经理泰勒表示,这一数字显示,澳大利亚的老年女性们正在寻求提高退休收入的途径。她称,这些祖母企业家们最初设立的企业都在“其他服务”类别,例如美发、摄影和园艺。“导致这一趋势的原因各不相同,包括实现个人人生目标以及追求新的兴趣,年龄明显不是成为企业家的障碍。”泰勒说。 综合消息

## 大叔肚里能“酿酒” 吃下面食就“喝醉”

美国得克萨斯州一名61岁男子近日走进医院急诊室,跟护士说头有点晕,进行吹气测试以后,才发现体内血液酒精浓度高达0.37%,几乎是得州酒驾标准的5倍。然而大叔坚称自己滴酒未沾。

医生本来以为,这位大叔只是偷喝酒又不敢承认,所以在实验过程中将他隔离了24小时。没想到在一整天无酒精、但富含碳水化合物的饮食之后,他仍旧“喝醉”了,血液酒精浓度达0.12%。这时研究人员终于找出原因,原来他的肚子里含有大量啤酒酵母。

也就是说,大叔根本是一座“酿酒厂”,只要吃下苏打饼、面食这类淀粉食物,即可透过肠道内的啤酒酵母转化为乙醇,接着经由血液传遍大脑等其他身体器官,造成“喝醉”的现象,这个病症暂时被命名为“自走酿酒厂症候群”。 综合消息

## 导盲犬会救人 汽车事故中勇救1岁婴儿

据英外媒22日报道,英国大曼彻斯特地区利尔市一只拉布拉多导盲犬眼失明的女主人被一辆失控汽车撞倒后,迅速用身子推开了载着女主人儿子的婴儿车,奇迹般地救了这一个一岁婴儿的生命。

### 险境中奋力推开婴儿车

现年28岁的杰西卡·科利是英国大曼彻斯特地区利尔市人,由于患有视野狭窄症,她是一名法律意义上的盲人,外出需要靠名叫“杰特”的黑色拉布拉多导盲犬引路。日前,当杰西卡在导盲犬杰特的带领下,推着婴儿车带着1岁大儿子雅科布外出散步时,在街边一处停车场的入口处,一辆失控的汽车突

然从后面撞向了杰西卡。眼看着汽车就要撞上杰西卡和婴儿车中的雅科布,导盲犬杰特突然奋力撞向婴儿车,将婴儿车推向了一旁。

由于导盲犬用力过大,婴儿车侧翻在了路边,1岁大的雅科布翻倒在了马路上,但却奇迹般地逃过了这场车祸。他除了嘴唇被轻微擦伤外,可说安然无恙。浑身大面积淤伤的杰西卡随后被救援人员送往医院抢救,如今她已脱离危险,正在康复之中。

### 从未受过临危救人的训练

杰西卡称,导盲犬杰特已经在他们家生活5年,它以前只是受到过导盲方面的训练,从来没有受到

过临危救人方面的训练。杰西卡说:“杰特从来没有受到过这种类型的训练,如果杰特没有及时将婴儿车推向一旁,后果真是不堪设想。杰特救了雅科布一命后,显然对趴在地上的我非常担心,它过来用舌头舔我的脸,发现我仍有反应和意识后,它才如释重负。我认为它喜欢雅科布,就好像雅科布是它的孩子一样。它真是太勇敢了,我真的非常为它感到骄傲。”

兽医卡罗琳·普尼尔亲眼目睹了导盲犬杰特勇救小主人的场面,她说:“这只导盲犬真正显示了它的重要性。它毫不关心自己的安全,首先想到要保护婴儿车中的孩子。” 综合消息



导盲犬杰特和女主人杰西卡、小主人雅科布